
1. Російська агресія в Україні 

 

Президент України П.О.Порошенко: 
(22.01.15) «По всій лінії фронту ми міцно тримаємо позиції, 

незважаючи на те, що інтенсивність обстрілів у десять разів 
перевищувала те, що було до початку інтенсивної фази бойових дій… Якщо 
ворог не хоче тримати режим припинення вогню, якщо не хоче припинити 
страждання мирних людей, українських селищ і міст, ми будемо давати 
по зубах» //president.gov.ua. 

Секретар РНБО О.Турчинов: 
(23.01.15) «Російсько-терористичні угруповання фактично порушили 

будь-які домовленості щодо припинення вогню і щодо попередніх Мінських 
угод. І сконцентрувавши величезну кількість сил і засобів, в тому числі 
йдеться про регулярні частини ЗС РФ, сьогодні переходять до активних 
наступальних операцій. Збройні сили України і Національна гвардія сьогодні 
контролюють ситуацію, відбиваючи наступ ворога. В той же час ми чітко 
фіксуємо, що ворог не зупиняється ні перед чим»//УНІАН.  

Голова постійного представництва України при ООН Ю.Сергєєв на 
засіданні Ради Безпеки ООН: 

(26.01.15) «Минулого разу (21.01.15) в цьому залі ми говорили про 9 
тисяч російських військових, а зараз мова йде про 12 тисяч (на території 
України), і також 235 танків, 720 бронетранспортерів, 
263 артилерійські системи... 
Що вони роблять на суверенній 
території України?.. 
Цивілізований світ чекає пояснень 
від російської сторони… Було би 
набагато простіше для всіх нас 
вирішити цю проблему, якщо б 
вони негайно вивели би це все. 
Замість цього представник РФ в 
ООН В.Чуркін по цих питаннях 
нічого не розповів, постійно 
повторюючи як мантру про 
«перевороти», «Бандеру», 
«фашистів», «антисемітизм», 
«утиск прав російськомовних», 
«утиск прав населення Донбасу», 
але жодного разу не було 
висловлено співчуття жертвам, 
які були вбиті російськими 
найманцями в Маріуполі та 
Волновасі… Я хочу ще раз 
закликати Російську Федерацію 
не грати словами. Тут не театр. 
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У нас є багато доказів вашої прямої та непрямої агресії в Україні» 
//УНІАН. 

Крім регулярних військ та найманців з Росії присилають воювати 
на Донбас кримінальних злочинців, яким обіцяють амністію: 

Прес-центр АТО: 
(26.01.15) «У неділю поблизу Санжарівки Луганської області українські 

військові взяли у полон механіка-водія танка, громадянина РФ Г., жителя 
Краснодарського краю. В ході допиту бойовик повідомив, що він, маючи три 
судимості, був затриманий працівниками МВС РФ у Ростові-на-Дону на 
місці чергового злочину (викрадення автомобіля). Замість «відсидки» 
чергового тюремного строку начальник поліції Ростова-на-Дону 
запропонував крадієві на місяць відправитись на схід України 
захищати «руський мир», після чого з даного громадянина було б знято всі 
обвинувачення та закрито кримінальну справу. 

Затриманий повідомив, що у складі його підрозділу перебувають 
близько 70% громадян Росії, які подібним чином, вбиваючи українців, 
скасовують собі тюремні строки. 

«Мені пофіг ця Новоросія, аби в каталажку не потрапити!», - заявив 
найманець під час допиту» //УНІАН. 

26.01.15 СБУ 
заявила про 
виявлення в лавах 
терористів на Донбасі 
громадянина РФ-
рецидивіста, члена 

неонацистського 
угруповання 

«Слов'яни» 
В.Криворучка. 

Раніше, 01.05.15, 
Державна 

прикордонна служба 
повідомляла про 

затримання 
В.Криворучка на 

Луганщині з наркотиками та агітаційними листівками антиукраїнського 
характеру, після чого він був депортований до Росії. 

Як писали російські видання, 27.10.15 В.Криворучко був 
засуджений у Росії до ув’язнення на 2 роки за участь у нацистському 
марші в Ростові-на Дону, в ході якого було вбито росіянина-вихідця з 
Кавказу. До того він уже притягався до відповідальності за виготовлення 
та зберігання наркотиків у 2012 році. 

 
2. Обстріл Маріуполя російсько-терористичними військами 
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Як повідомляє СБУ, 24.01.15 за наказом російських військовослужбовців 
з позивними «Горець» і «Юрга» російсько-терористичний артилерійський 
дивізіон обстріляв мікрорайон «Східний» Орджонікідзевського району 
Маріуполя та прилегле селище Виноградне ракетами з російським 
маркуванням з РСЗВ «Град» і «Ураган», що були розташовані, за даними 
Спеціальної моніторингової місії ОБСЄ, на окупованих територіях у районі 
н.п. Октябр (19 км на північному сході від Маріуполя) і н.п. Заїченко (15 км на 
сході від Маріуполя). 

Нині українські спецслужби проводять спецоперацію із установлення 
та пошуку винних осіб. Затримано коригувальника вогню терористів, 
громадянина України Валерія Кірсанова, 1975 р.н., який зізнався у 
причетності до теракту й підтвердив участь російських 
військовослужбовців у злочині. Розшукується інший терорист – громадянин 
України Сергій Пономаренко, 1977 р.н. Також оприлюднено перехоплені 
розмови бойовиків, у яких здійснювалося командування та обговорення 
наслідків обстрілу Маріуполя. 

  
Президент України П.О.Порошенко: 
(24.12.15) «Криваве вбивство проросійськими терористами десятків 

мирних людей і поранення майже ста мирних мешканців Маріуполя є не 
просто терористичним актом. Це – злочин проти людяності, підсудний 
Гаазькому трибуналу… 

Українські спецслужби та силові структури мають неспростовні 
докази щодо того, хто організував і виконував цю терористичну атаку. 
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Вони є доказовою базою для притягнення до відповідальності організаторів 
і виконавців… 

Так звані ДНР і ЛНР мають бути визнані терористичними 
організаціями. 

Настає час називати по імені і їхніх покровителів. Будь-яка 
допомога бойовикам, постачання зброї, техніки і добре тренованої живої 
сили – хіба це не є підтримкою тероризму, наочною для всього світу?.. 

Ми за мир, але виклик ворога приймаємо. Будемо боронити свою 
Вітчизну так, як належить справжнім патріотам. І до повної перемоги» 
//president.gov.ua. 

(25.12.15) «Перехоплення радіо- і телефонних розмов, які мені були 
наведені СБУ, неспростовно свідчать про те, що ця атака була здійснена 
терористами, які, на жаль, підтримуються Російською Федерацією… 

Доказом є і блокування Росією заяви Ради безпеки ООН та її мовчання 
щодо оцінки дій терористів на території Донецької і Луганської областей 
— атаки на Волноваху, ганебного поводження з українськими 
військовополоненими, трагедії на тролейбусній зупинці в Донецьку… 

Останніми днями загалом було ліквідовано більше 700 бойовиків, вісім 
систем залпового вогню «Град», в тому числі чотири з шести, які 
проводили обстріл Маріуполя, знищено декілька автівок з боєприпасами та 
сім одиниць бронетехніки» //president.gov.ua. 

 

3. Розпалювання міжнаціональної ворожнечі та культивування 

фашистських настроїв режимом В. Путіна 

 

На Донбасі здійснюється етноцид україномовного населення, а в 
окупованому Криму грубо порушуються права кримських татар. Не дивно, 
що В.Путін, на відміну від П.Порошенка, 27.01.15 не приїхав до польського 
міста Освенцим віддати шану невинно убієнним жертвам нацизму. Адже в 
наші дні у застінках контрольованих РФ «ДНР» і «ЛНР» повторюються 
злочини Третього Рейху – людей катують і страчують без жодного суду й 
слідства навіть за громадянську позицію або мовну приналежність. 
Нагадаємо, 03.10.14 СБУ заявила про створення бойовиками справжніх 
концтаборів та організацію масових поховань на Донбасі. 

Президент України П.О.Порошенко:  
(27.01.15) «У боях за визволення Освенцима (де був розташований 

концтабір «Аушвіц-Біркенау» - ред.) та навколишніх населених пунктів 
поклали голови 231 радянський солдат, із яких кожен п’ятий — українець. 
Підрозділами командували полковник Василь Петренко, українець з 
Полтавщини, полковник Анатолій Ковалевський з Чернігівщини, майор 
Анатолій Шапіро — український єврей з Полтавщини. Саме солдати його 
батальйону першими пройшли під сумновідомою брамою з написом «Праця 
звільняє» (Arbeit macht frei). І першим танком, який розбив браму, керував 
українець Ігор Побірченко… 

На жаль, у сімдесятий рік перемоги над нацизмом, в яку українці 
зробили колосальний внесок, в рік сорокаліття Гельсінського заключного 
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акту (в якому за підсумками Другої світової війни були зафіксовані 
принципи прав і свобод людини, непорушності кордонів, територіальної 
цілісності та невтручання у внутрішні справи іноземних держав – ред.), 
моя країна вступила в умовах російської агресії і грубого порушення норм 
міжнародного права. 

Російська Федерація, будучи не просто підписантом Акту, а одним з 
його ініціаторів, грубо порушила зафіксовані у цьому документі принципи 
непорушності кордонів та територіальної цілісності, прав і свобод людей. 

І сьогодні вже онуки та правнуки тих, хто боронив Україну понад сім 
десятиліть тому, полишили свої домівки, щоб захистити рідних та 
близьких і всю Вітчизну від дій агресора. 

Більше того, на тимчасово окупованих територіях, в районах, 
тимчасово підконтрольних проросійським бойовикам, крім терору, 
націленого на все місцеве населення, крім порушення прав і свобод всіх 
громадян, здійснюється ще й окремий етноцид україномовного 
населення. Там небезпечно говорити українською. Нашу мову, як й історію 
України, виключають зі шкільних програм. А в Криму, до того ж, грубо 
утискаються права кримських татар, пропагуються антитатарські 
ксенофобські стереотипи. Всесвітньо визнаним лідерам цього народу 
навіть заборонено в’їзд на територію півострова… 

…Ми боремося за світову безпеку, а Росія є самотньою. Навіть 
сьогодні в Освенцимі продемонстровано, що Росія є в ізоляції, а західний світ 
– разом… 

…Цілий світ та Європа розуміють, що російські солдати є на 
території України… 

…Усі повинні сісти за стіл переговорів. Росія натомість повинна 
виконувати мінський план. Українська влада закликає росіян вивести своїх 
військових, перестати надсилати їм важку зброю та фінансувати 
терористів… 

…Україна виконує свої зобов'язання в той час, як Росія цього не робить, 
а лише займається «пустослів'ям» та ціною цього є смерть 5 тисяч 
українців» //president.gov.ua, УНІАН, УНІАН. 

Міністр закордонних справ України П.Клімкін: 
(28.01.15) «Україна працює… над тим, щоб вичерпно довести, що Росія 

порушує свої міжнародні зобов'язання… Ті, хто скоїв цей злочин, повинні 
закінчити… в Гаазі… Маю на увазі, насамперед, Міжнародну конвенцію про 
боротьбу з фінансуванням тероризму 1999 року. 22 січня ми провели 
експертні консультації в Мінську... де надали вичерпні докази того, що 
фізичні та юридичні особи РФ спонсорують тероризм… У нас є 
рішучість дійти до кінця, є наявні юридичні аргументи, чітка юридична 
база... Ми доведемо вину РФ і отримаємо відповідні рішення міжнародних 
інстанцій» //«Українська правда». 
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